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1. OBSAH A CÍL PRÁCE (stručná informace o práci, formulace cíle): 

 

Autorka ve své práci zkoumá problematiku polských migrantů ve Spojeném království mezi lety 2004 a 2010. 

Jejím cílem je prokázat, že i když polští přistěhovalci, kteří do Spojeného království přišli po roce 2004, nebyli 

veřejností a médii vnímáni příliš pozitivně, jejich činnost měla pozitivní dopad na britské hospodářství. Druhým 

výzkumným cílem je analýza faktorů, které byly příčinou odchodu Poláků do Spojeného království. V souladu 

s těmito cíli se autorka zabývá rovněž integrací polských přistěhovalců do britské společnosti. Lze říci, že 

hypotéza a cíle práce jsou definovány jasně a srozumitelně.  

 

2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, argumentace, logická struktura, teoretické a 

metodologické ukotvení, práce s prameny a literaturou, vhodnost příloh apod.): 

 

Autorka prokázala, že je schopna adekvátně argumentovat a analyzovat zkoumaný problém. Opírá se o 

dostatečné množství primárních i sekundárních zdrojů, které jsou kriticky zhodnoceny v úvodu práce. Teoreticky 

je práce zasazena do modelu push-pull faktorů. Lze souhlasit s autorčiným názorem, že neexistuje všeobjímající 

teorie migrace, nicméně větší analýzu by si zasloužila skutečnost, proč byl zvolen právě model push-pull faktorů 

a v čem je přínosnější než ostatní teorie. Práce je adekvátně strukturována. Větší pozornost by si ale zasloužila 

třetí kapitola, která obsahuje zčásti informace, které by svým obsahem spíše spadaly do předchozích kapitol.  

Autorka pro zpracování své práce využila relevantní primární i sekundární zdroje. I když při zpracování práce 

mohla využít více česky psaných zdrojů, které se migraci v obecné rovině věnují.  

 

3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, 

grafická úprava, formální náležitosti práce apod.): 

 

Formální stránka práce je v pořádku. Jazyková úroveň odpovídá typu práce. Větší pozornost by si zasloužilo 

členění použitých zdrojů, neboť některé zdroje, které jsou svým charakterem primární, zasadila do sekundární 

literatury (např. zprávy Office for National Statistics). 

 

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, 

originalita myšlenek, naplnění cíle apod.): 

  

Autorka za použití dostatečného množství relevantních dat naplnila stanovené cíle a analyzovala hlavní aspekty 

polské migrace ve Spojeném království. Práce jednoznačně splňuje nároky kladené na tento typ prací. 

 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 

 

Jak se změnil přístup britské vlády k přistěhovalcům po roce 2010? 

 

6. DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 

 (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):  

 

Práci lze k obhajobě doporučit a ohodnotit stupněm velmi dobře. 
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